

প্রাথমিক ও গণশিক্ষা সংক্রান্ত স্থায়ী কমিটির সভার কার্য বিবরণী :

সভাপতি : ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পলাশ, নরসিংদী।

স্থান : উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষ, পলাশ, নরসিংদী।


তারিখ ও সময় : ২/৮/২০২৩ খ্রিঃ, সকাল : ১০.৩০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের নাম ও স্বাক্ষর পরিশিষ্ট “ক” এ দেখানো হলো।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন। সভাপতির অনুমতিক্রমে উপজেলা শিক্ষা অফিসার ও কমিটির সদস্য সচিব বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শোনান এবং এতে কোন প্রকার সংশোধনী না থাকায় সর্বসম্মতি ক্রমে তা দৃষ্টিকরণ করা হয়। অতঃপর সভায় নিম্নোক্ত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।

ক্রঃ নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা ও সিদ্ধান্ত
০১	বিভিন্ন বিদ্যালয়ে বেধেঃর স্বল্পতা প্রসঙ্গে।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার সভাকে জানান যে, অত্র পলাশ উপজেলার বিভিন্ন সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়ে বেধেঃর স্বল্পতা রয়েছে। যেসকল সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়ে বেধেঃর স্বল্পতা রয়েছে তাদের তালিকা প্রস্তুত করে প্রধান শিক্ষকগণ কর্তৃক চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পলাশ, নরসিংদী বরাবর আবেদন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।
০২	মাননীয় সংসদ সদস্য, নরসিংদী-২ মহোদয় কর্তৃক সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়ের এস এম সি কমিটির বিদ্যেৎসাহী পুরুষ ও মহিলা সদস্যের নাম অনুমোদন প্রসঙ্গে।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার সভাকে জানান যে, অত্র পলাশ উপজেলার বিভিন্ন সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়ে এস এম সি কমিটির মেয়াদ শেষ হওয়ায় নতুন এস এম সি কমিটি গঠনের কার্যক্রম চলমান। বিদ্যালয় সমূহের প্রধান শিক্ষকগণ বিদ্যেৎসাহী পুরুষ ও মহিলা সদস্য মনোনয়নের জন্য মাননীয় সংসদ সদস্য, নরসিংদী-২ মহোদয় বরাবর তালিকা প্রেরণ করেছেন। প্রেরণকৃত তালিকার দ্রুত মনোনয়ন কাজ সম্পন্ন করার জন্য চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পলাশ, নরসিংদী মহোদয়কে অবগত করাসহ প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।

সভায় অন্য কোন গুরুত্বপূর্ণ আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।


 ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
 ও সভাপতি,
 প্রাথমিক ও গণশিক্ষা সংক্রান্ত স্থায়ী কমিটি
 পলাশ, নরসিংদী।

স্মারক নং- উশিঅ/পলাশ/নর/

অনুলিপি বিতরণ (সদয় জ্ঞাতার্থে/কার্যার্থে) :

১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পলাশ, নরসিংদী।


১। উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা, পলাশ, নরসিংদী।

৩। জেলা প্রাথমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, নরসিংদী।

৪। জনাব

৫। অফিস কপি

তারিখঃ ২/ ৮/ ২০২৩ খ্রিঃ


 (মাহফুজা খান ইউসুফজী)
 উপজেলা শিক্ষা অফিসার
 পলাশ, নরসিংদী।